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1.	Ce dificultăți ați întâlnit până acum fiind student la USMF?

430 de răspunsuri

Copiați

0 50 100 150 200 250

nu am avut dificultăți
probleme cu cazarea

organizarea timpului pentr…
reușita academică joasă l…

relații dificile cu colegii și/s…
c) organizarea timpului pe…
d) reușita academică joas…
e) relații dificile cu colegii…

a) nu am avut dificultăți
b) probleme cu cazarea

am fost prezent la lectii,în…
permanentul transport dint…

Atașamentul mediocru al…
Puțin timp pentru somn

in unele momente lipsa inf…
Multă informație și puțin ti…

câteva greșeli cu absențe
Нету времени ни на что,…
Stres permanent, într-un ti…
testele si totalizarile regula…
De la începutul anului univ…
materialul este mult si treb…
Niciodată nu am crezut că…
Программа обучения это…
нету времени ни на что ,…
dezorganizarea privind or…
Cerințe foarte multe, timp…
Ne structurarea corectă si…

necesitatea de a frecventa…
e prea rapid ritmul, cred c…
Nu am avut posibilitatea d…

23 (5,3 %)23 (5,3 %)23 (5,3 %)
8 (1,9 %)8 (1,9 %)8 (1,9 %)

201 (46,7 %)201 (46,7 %)201 (46,7 %)
138 (32,1 %)138 (32,1 %)138 (32,1 %)

28 (6,5 %)28 (6,5 %)28 (6,5 %)
140 (32,6 %)140 (32,6 %)140 (32,6 %)

111 (25,8 %)111 (25,8 %)111 (25,8 %)
17 (4 %)17 (4 %)17 (4 %)
17 (4 %)17 (4 %)17 (4 %)

6 (1,4 %)6 (1,4 %)6 (1,4 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
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2.	În ce aspecte va este mai dificil să vă adaptați rolului de student?

430 de răspunsuri

Copiați

0 100 200 300 400

nu am dificultăți de adaptare

sfera relațională (relații cu cole…

procesul de studii (volumul de i…

transportul şi posibilitățile de d…

Lipsa saptaminii recuperarilor

cantitatea mare de material si ti…

Orarul

Indiferenta unor profesori

Cu volumul de teme mari multe…

scurtarea semestrului, fiind vol…

43 (10 %)43 (10 %)43 (10 %)

27 (6,3 %)27 (6,3 %)27 (6,3 %)

367 (85,3 %)367 (85,3 %)367 (85,3 %)

168 (39,1 %)168 (39,1 %)168 (39,1 %)

1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)

1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)

1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)

1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)

1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)

1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
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3.	La momentul actual care dificultăți legate de activitatea de învățare vă preocupă

cel mai mult?

430 de răspunsuri

Copiați

0 50 100 150 200 250

nu am probleme nesoluțio…
relațiile cu unii colegi

relațiile cu unii profesori
restanțele la unele obiecte

nereusita cu timpul
Lucrul individual pe care îl…
Timpul pentru studiu extre…
faptul ca uneori e greu sa…

Rămân foarte des în urmă…
Cantitatea de informație n…

proiectele la unele obiecte
Notele joase la anumite o…
Volumul mare de informatii

organizarea timpului nece…
Reușită, deși nu am resta…
Termenele limita pentru lu…
Obiectele opționale care o…

Recuperălile absențelor
Avem cate 4 totalizari pe s…

Volumul informațional
nu reusesc sa completez…
Volumul mare de lucru la…

Faptul că nu este o sincro…
absentele care apar din se…
Timpul necesar pentru a î…

Stabilirea unui orar și a un…
faptul că se oferă prea puț…
nivelul de cunostinte la un…
Volumul de informații ce n…
prea multa informatie insa…
timp insuficient , Material f…
necesitatea sa completez…

Lipsa de timp
Numărul puțin de ore și vo…

Examenul la latină
SIMU

173 (40,2 %)173 (40,2 %)173 (40,2 %)
12 (2,8 %)12 (2,8 %)12 (2,8 %)

36 (8,4 %)36 (8,4 %)36 (8,4 %)
203 (47,2 %)203 (47,2 %)203 (47,2 %)

1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
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4.	In organizarea activității de învățare, cele mai multe dificultăți le-ați avut legate

de:

430 de răspunsuri

Copiați

nu am avut dificultăți în organizarea a…
asimilarea volumului de informație
luarea notițelor de curs şi accesibilitat…
pregătirea pentru seminare şi ore prac…
planificarea timpului personal
lucrul cu literatura de specialitate
găsirea sălilor de studii
Refuzarea unor profesori de curs de a…

1/3

17,4%

60,7%
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5.	Cine v-a ajutat în clarificarea eventualelor întrebări și/sau soluționarea

problemelor apărute în procesul de studii la USMF?

430 de răspunsuri

Copiați

0 100 200 300

decanatul
profesorii

colegii mai mari
(tutorele) mentorul

părinții
Asociația Studenților și…

nimeni
Colegii
Nimeni

colegii de grup
seful de grupa
șeful de grupă

Toate cadrele dispuse d…
nu au apărut până la mo…

Colegii de clasă
Am fost nevoit să caut si…

Eu
colegii din grupă

Eu m-am mobilizat pentr…
Șefa de grup

rudele
Șeful grupei

nu am avut probleme
Друзья

Colegii mei
singurel :)

Șefa de grupă
друзья

nimic
Sefa grupei

individual
Șeful de grupă

decanatul, ASRM prin in…
Seful de grupa

colegii din alte grupe
Familia

colegii de grupă
Никто ничего не знает,…

друзья
Partenerul

Sigur m am descurcat, l…
Sunt și profesori înțeleg…

seful de grupa d:
Seful grupei

72 (16,7 %)72 (16,7 %)72 (16,7 %)
160 (37,2 %)160 (37,2 %)160 (37,2 %)

277 (64,4 %)277 (64,4 %)277 (64,4 %)
153 (35,6 %)153 (35,6 %)153 (35,6 %)

106 (24,7 %)106 (24,7 %)106 (24,7 %)
34 (7,9 %)34 (7,9 %)34 (7,9 %)

4 (0,9 %)4 (0,9 %)4 (0,9 %)
3 (0,7 %)3 (0,7 %)3 (0,7 %)
3 (0,7 %)3 (0,7 %)3 (0,7 %)
2 (0,5 %)2 (0,5 %)2 (0,5 %)
2 (0,5 %)2 (0,5 %)2 (0,5 %)
2 (0,5 %)2 (0,5 %)2 (0,5 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
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6.	Evaluați în ce măsură ați beneficiat de consiliere academică din partea

Decanatului (organizarea programului de studii, orarul, ajutor în găsirea sălilor de

studii, cunoașterea cu profesorii, ajutor în soluționarea unor probleme sau conflicte

etc)

430 de răspunsuri

7.	Cum apreciați activitatea mentorului (tutorelui) grupei D-voastră?

430 de răspunsuri

Copiați

1 2 3 4 5
0

50

100

150

42 (9,8 %) 43 (10 %)

123 (28,6 %)

96 (22,3 %)

126 (29,3 %)

Copiați

nesatisfăcătoare
satisfăcătoare
bună
foarte buna
Vlada Stici si-a indeplinit functia cu m…
Nici acum nu știu cine este tutorele gr…
Nu este mentor
nu am avut o interactiune cu mentorul,…

1/3

7,9%

57%

30%
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8.	Până la momentul actual, în ce măsură sunteți satisfăcut de realizările și succesul

D-voastră în procesul de studii?

430 de răspunsuri

9.	În ce măsură rolul de student al USMF corespunde așteptărilor D-voastre pe care

le-ați avut înainte de a deveni student?

430 de răspunsuri

10.	Considerați că vă cunoașteți drepturile şi responsabilitățile de student al USMF?

430 de răspunsuri

Copiați

1 2 3 4 5
0

100

200

300

24 (5,6 %)24 (5,6 %)24 (5,6 %) 64 (14,9 %)

215 (50 %)

111 (25,8 %)

16 (3,7 %)16 (3,7 %)16 (3,7 %)

Copiați

0 1 2 3 4 5
0

50

100

150

14 (3,3 %)

37 (8,6 %)

65 (15,1 %)

141
(32,8 %)

118
(27,4 %)

55 (12,8 %)

Copiați

da
nu
nu stiu22,8%

11,4%

65,8%
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11.	Apreciați în ce măsură vă place să studiați la USMF «N. Testemițanu»

430 de răspunsuri

12. Ce cunoașteți despre Centrul de Consiliere psihologică și Ghidare în carieră din

cadrul USMF ”Nicolae Testemițanu” ?

430 de răspunsuri

Copiați

0 1 2 3 4 5
0

50

100

150

1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
15 (3,5 %)

36 (8,4 %)

91 (21,2 %)

143
(33,3 %)

144
(33,5 %)

Copiați

doar informație generală
am citit despre serviciile Centrului pe
pagina Web a Universității și nemijlocit a
Centrului
am citit bucletele informative ale
Centrului si sunt cunosc nemijlocit ce tip
de servicii ofera CCPGC
nu cunosc nimic

35,6%

10,9%

50,5%
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13. Prin care dintre activități, Centrul de Consiliere Psihologică și Ghidare în Carieră,

(CCPGC) credeți că v-ar putea ajuta în procesul de studii?

430 de răspunsuri

14.	Apreciați în ce măsură vă considerați adaptat procesului de studii la USMF

«Nicolae Testemițanu»

430 de răspunsuri

Copiați

0 50 100 150 200 250

prin activități tematice utile (…
prin consiliere individuală psi…
prin activități motivante (train…
prin consiliere psihologică în…
prin consiliere psihologică în…
prin realizarea unor teste psi…

nu stiu
не знала об этой организа…
Mai bine ar fi să se impleme…

nu îl cunosc
nimic

.
Nu știu de așa centru

Nu cred sa ajute
nu necesit sustinere din part…

nu cunosc nimic
Mulțumesc, ma descurc
nu ar putea ajuta nimic

-

183 (42,6 %)183 (42,6 %)183 (42,6 %)
192 (44,7 %)192 (44,7 %)192 (44,7 %)
191 (44,4 %)191 (44,4 %)191 (44,4 %)

166 (38,6 %)166 (38,6 %)166 (38,6 %)
204 (47,4 %)204 (47,4 %)204 (47,4 %)

170 (39,5 %)170 (39,5 %)170 (39,5 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)

Copiați

0 1 2 3 4 5
0

50

100

150

200

7 (1,6 %)7 (1,6 %)7 (1,6 %)
27 (6,3 %)

60 (14 %)

167
(38,8 %)

126
(29,3 %)

43 (10 %)
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15.	Observații, sugestii, comentarii

82 de răspunsuri

.

-

Vreau sa mentionez ca sunt dezamagita de modul in care a fost organizat procesul de studii, tinand cont
de faptul ca studiem acelasi volum de informatii intr-o perioada mai scurta de timp, motiv din care ni se
tot accentueaza ca nu reusim si nu avem timp de la inceput de an si sunt constienta ca nu e nici vina
studentilor si nici a profesorilor. O alta nemultumire se refera la saptamana destinata recuperarilor,
deoarece este practic imposibil sa recuperezi atunci cand pe langa aceasta in aceeasi saptamana au
fost organizate examene, totalizari, prezentari de proiecte si portofolii. Am venit cu sperante mari si o
dragoste enorma fata de medicina, dar modul in care a fost totul organizat imi provoaca neplacere
legata de procesul de studii. Fac deja parte din sistem, in calitate de asistent medical, stiu ca este
domeniul care ma reprezinta cel mai bine si am venit aici din dorinta de a ajunge cea mai buna versiune
a mea si la indemnul celor care au vazut in mine ceva mai mult decat un asistent, dar circumstantele
create cu siguranta nu sunt in favoarea mea. Sper totusi sa revizuiti unele decizii, sa atrageti atentia la
calitatea procesului si nu la parcticularitatea sa cantitativa. Un alt detaliu este durata indelungata a
carantinei, de tocmai 2 saptamani, timp in care eficienta orelor se pierde considerabil, de aceea ar fi
binevenita reducerea termenului. 

Pe de alta parte, nu pot sa nu evidentiez faptul ca profesorii depun un efort deosebit pentru a preda, a


